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		POSLEDNÍ AKTUALITY


			
					UNITED BAKERIES a.s. – Rekonstrukce 3.NP Praha Pekařská
											5.2.2024
									
	
					Cerea a.s. – VKS Pardubice – Automatický sklad olejů a tuků
											5.2.2024
									
	
					Rekonstrukce bazénové technologie v Brně na ZŠ Herčíkova
											18.5.2023
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                Toto jsou internetové stránky společnosti CENTROPROJEKT  GROUP a.s., se sídlem Zlín, Štefánikova, PSČ 76001, IČ 01643541, zapsané v obchodním rejstříku pod sp. zn. B 6873/KSBR.
Společnost CENTROPROJEKT GROUP a.s., je členem koncernu AGROFERT řízeného společností AGROFERT, a.s., IČO 26185610, se sídlem na adrese Pyšelská 2327/2, Chodov, 149 00 Praha 4.
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            Tato webová stránka používá cookies

            Používáním tohoto webu a jeho funkcí a tím, že se budete na tomto webu i nadále pohybovat, přijímáte nezbytně nutné soubory cookies. Soubory cookies používáme k personalizaci obsahu a reklam, poskytování funkcí sociálních médií a analýze naší návštěvnosti.
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                    Zde si můžete upravit nastavení cookies a personalizace. Změny nastavení se projeví pouze pro prohlížeč a zařízení, které právě používáte. Více informací o sběr jaké data ukládáme najdete zde.
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                            Nutné cookies pomáhají, aby byla webová stránka použitelná tak, že umožní  základní funkce jako navigace stránky a přístup k zabezpečeným sekcím webové  stránky. Webová stránka nemůže správně fungovat bez těchto cookies.
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                            Statistické cookies pomáhají majitelům webových stránek, aby porozuměli, jak  návštěvníci používají webové stránky. Anonymně sbírají a sdělují informace.
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                            Marketingové cookies jsou používány pro sledování návštěvníků na webových  stránkách. Záměrem je zobrazit reklamu, která je relevantní a zajímavá pro  jednotlivého uživatele a tímto hodnotnější pro vydavatele a inzerenty třetích  stran.
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                            Preferenční cookies umožňují, aby si webová stránka zapamatovala informace,  které mění, jak se webová stránka chová nebo jak vypadá. Je to například  preferovaný jazyk nebo region, kde se nacházíte.
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